

ЯРКИЙ ТАЛАНТ

«МОЛОТ»

г. Ростов-на-Дону

27 АВГ 1966

ИМЯ народной артистки СССР Фаины Григорьевны Раневской хорошо знакомо любителям искусства. Сегодня Фаине Григорьевне исполняется 70 лет, из которых более полувека она посвятила работе в театре и кино.

Ф. Г. Раневская — наша землячка. Она родилась в Таганроге, училась здесь в классической гимназии (ныне средняя школа № 2 имени А. П. Чехова). Еще в годы юности Фаина Григорьевна решила посвятить себя служению искусству. Свою жизнь в театре она начала в 1915 году в подмосковном селе Малаховка, где исполняла выходные роли на сцене местного летнего театра. Здесь Ф. Г. Раневская познакомилась со многими известными мастерами русского театрального искусства — О. Садовской, И. Певцовым, Н. Радиним и другими. Затем Фаина Григорьевна играла в театрах Керчи, Феодосии, Ростова.

Большой творческий путь выдающейся артистки прошел через сцены театров Симферополя, Архангельска, Сталинграда, Баку и других городов страны. В течение 35 лет Ф. Г. Раневская выступает на столичной сцене. В Центральном театре Советской Армии, Московском театре драмы, театре имени Моссовета ею создано много ярких образов в пьесах классиков русской и зарубежной драматургии, советских писателей.

Еще в довоенные годы Ф. Г. Раневская начала сниматься в кино. Она сыграла главные роли в кинофильмах «Пышка», «Подкидыш», «Мечта», «Слон и веревочка», «Осторожно, бабушка» и многих других.

Корреспондент «Молота» беседовал по телефону с юбиляром и попросил ее рассказать о новых ролях, поделиться ближайшими творческими планами.

— Недавно, — рассказала Ф. Г.



Раневская, — я сыграла на сцене театра имени Моссовета роль миссис Сэвидж в пьесе Д. Патрика «Странная миссис Сэвидж». Продолжаю сниматься в кино. В ближайшее время на экраны выйдет кинокомедия «Сегодня новый аттракцион». В этом фильме я играю роль директора цирка. Что касается моих ближайших творческих планов, то конечно, мне хочется сыграть еще много ролей в хороших пьесах и кинофильмах.

Пользуясь случаем, прошу передать через газету «Молот» сердечный привет дорогим землякам.

* * *

На снимке: народная артистка СССР, лауреат Государственной премии Фаина Григорьевна РАНЕВСКАЯ.